



Верховный главнокомандующий посетил выставку достижений воздушно-космических сил корпуса стражей революции - 11 /May/ 2014

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье) посетил главный командный штаб воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции и на протяжении двух часов осматривал выставку, на которой экспонировались последние достижения этих сил.

На выставке были выставлены последние достижения воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции в области проектирования, разработки и создания беспилотных летательных аппаратов, системы противоракетной обороны, баллистические ракеты и противокрейсерные системы, системы обороны и различные типы радаров, центры командного контроля и т.д.

Раздел достижений воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции в области проектирования и производства различных беспилотников, - это был первый стенд, который осмотрел Главнокомандующий вооруженных сил. Здесь были выставлены беспилотники Шахед 129, Шахед 125 и Шахед 121, системы управления и контроля, дистанционно управляемые летательные двигатели, которые сконструированы и созданы руками местных специалистов.

Среди важнейших стендов выставки можно назвать раздел сверх современных беспилотников, не обнаруживаемых радаром RQ170 Ганимати и создание его местных моделей.

На протяжении примерно двух лет специалистам воздушно-космических сил корпуса стражей революции удалось осуществить обратное проектирование и создание сверх современного американского беспилотника RQ170.

При осмотре Верховным Лидером революции различных этапов восстановления этого супер современного беспилотника Его Светлости Аятолла Хаменеи были даны разъяснения относительно деталей компоновки важных составных частей RQ170, в том числе обстоятельства реконструкции хранящихся от целей данных, идентификация сети используемой спутниковой связи, выявления и анализ ухода от радаров, извлечение и восстановление системы программного управления полетом и компьютерного контроля, техническое обслуживание и эксплуатация авиационных двигателей.

Стенд, на котором экспонировались ракеты «Земля-Земля воздушно-космических сил корпуса стражей революции, был вторым по счету, который осмотрел главнокомандующий вооруженных сил страны. Здесь были выставлены различные типы баллистических противокрейсерных ракет, ракеты Зельзал, Персидский залив, Зельзал бареши, Хормоз 1 и 2, Каруз, Фаджр 5, Раад 301 и Седжилъ, различные этапы производства которых, начиная от идеи, кончая сборкой и производством, были сделаны руками местных специалистов.

Сегодня Лидер Исламской революции также осмотрел систему обороны Третий хордад, которая была разработана и сконструирована местными специалистами. Система, проектирование и создание которой заняло полтора года, имеет диапазон 50 километров, она способна одновременно сопровождать четыре цели и параллельно поражать восемь ракет.

Беспилотная система Табас контрольный командный центр, различные беспилотные системы Раад1 и 2, типы радаров, - все это составляло другие достижения воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции, которые экспонировались на выставке.

Верховный главнокомандующий вооруженных сил страны, Его Светлость Аятолла Хаменеи осмотрел также и другие достижения воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции, среди которых были представлены различные типы радаров, в том числе, радары Башир и Кавош, центры командного контроля и электронной войны и т.д.

Лидер Исламской революции после осмотра выставки достижений воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции в своем выступлении среди командиров корпуса и армии, а также группы военачальников, специалистов и экспертов воздушно-космических сил корпуса стражей сказал, что посещение выставки оставило незабываемые и приятные впечатления, и подчеркнул: «Важнейшим уроком этой выставки является доказательство талантов и возможностей иранского народа во вступлении на трудную арену, вход на которую враги стремятся закрыть».

Затем Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Эта выставка передает всем нам, руководителям, посыл внутреннего могущества и возможностей, она объявляет о том, что мы все можем».

Верховный Лидер революции выразил недовольство тем, что некоторые руководители не придают серьезного значения послылу внутреннего могущества и силы, и подчеркнул: «К сожалению, наши руководители в некоторых сферах не осознают этого послыла».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «таланты, возможности и решимость» составляют важнейший фактор, и подчеркнул: «На протяжении прошлых лет в любой сфере, на которой мы сосредоточили свое внимание, и направили на них решимость решительных людей, мы достигли положительных результатов».

Верховный Лидер революции далее добавил: «Я всегда был и являюсь сторонником проявления инициативы во внешней политике и ведении переговоров, и мои постоянные рекомендации и советы руководителям заключались в том, чтобы во внешней политике и международном обмене они максимально использовали инициативу и усердие, однако потребности и некоторые проблемы страны, подобно санкциям, не должны тормозить переговоры».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что руководители вопрос санкций должны решать иным способом.

Верховный Лидер революции сказал, что выставка достижений воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции является практическим образцом таланта, способностей и возможностей иранского народа, концентрацией решимости обладателей решимости и возможности прогресса в стране, и заявил: «Мы должны знать, что мы способны».

Подчеркнув мысль о том, что все проблемы народов исходят из их незнания своих возможностей, Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Затруднения иранского народа до победы Исламской революции состояли в том, что он не знал, способен ли он на что-то, подобно тому, как и сегодня

некоторые не ведают о том, что мы можем и на что мы способны!»

Лидер Исламской революции подчеркнул, что молодая и инициативная совокупность вооруженных сил служит образцом и эталоном для различных областей страны и заявил: «Опираясь на внутренние таланты и возможности, мы и в экономической отрасли сможем раскрыть многие узлы, ибо и раньше этот способ был проверен на деле».

Лидер Исламской революции отметил, что главная причина вражды врагов заключается в независимости иранского народа и его приверженности исламу и Священному Корану, и далее добавил: «Ислам и Священный Коран призывают мусульманские народы, чтобы они стойко стояли на своих ногах, опирались на свою исламскую идентичность и человеческое достоинство, на доверие к всемогущему Аллаху, чтобы они не покорялись насилию и грабежу господствующих мировых сил. Именно поэтому, до тех пор, пока иранский народ привержен исламу, Священному Корану и своим высоким целям, вражда империалистического фронта будет продолжаться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Мировые империалистические круги стремятся поставить на колени иранский народ и вынудить его отступить от своих принципов, но им категорически не удастся достичь этой цели».

Обратив внимание на неразумные и недалекие высказывания западной стороны на переговорах с Ираном, в особенности, в отношении сокращения ракетного потенциала страны, Верховный Лидер революции сказал: «Они надеются и ожидают сокращения ракетной программы Ирана в то время, как постоянно угрожают нашей стране военной расправой, поэтому подобное ожидание преисполнено глупости и тупости».

Подчеркнув мысль о том, что неразумное поведение противоположной стороны свидетельствует об их решительном фиаско иранскому народу, Лидер Исламской революции заявил: «Воздушно-космические силы корпуса стражей революции должны внимательно и точно продвигать свою программу и не довольствоваться достигнутым нынешним уровнем».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что воздушно-космические силы должны довести свое производство до стадии массового производства, и добавил: «Этот вопрос является обязанностью и долгом,

и все военные руководители должны приложить усилия в этом направлении, а ответственные лица в правительстве должны считать поддержку этой сфере частью своих главных задач».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на продолжение прогресса у врагов одновременно с продолжением прогресса страны, и подчеркнул: «Планирование должно осуществляться таким образом, чтобы расстояние между нами сокращалось, и в тех случаях, когда оно будет уменьшаться, мы должны обогнать противоположную сторону».

И в завершение своего выступления Верховный главнокомандующий вооруженными силами подчеркнул, что наряду с упором на внутренние таланты и возможности, активизацией потенциала и способностей, нужно также просить всемогущего Аллаха о помощи, и никогда нельзя пренебрегать просьбами о Божественной помощи.

До выступления Лидера Исламской революции командующий воздушно-космическими силами корпуса стражей исламской революции генерал Хаджизаде представил отчет о достижениях этих сил в сфере ракет и беспилотников, противовоздушной обороны и радаров, центров командного контроля и далее заявил: «Специалисты и сотрудники воздушно-космических сил корпуса стражей одержали верх над санкциями и техническими препятствиями настолько, что сегодня ракетная мощь Исламской Республики занимает первое место в регионе и седьмое в мире».

Генерал Хаджизаде далее подчеркнул: «Сегодняшняя выставка всего лишь небольшая часть достижений и возможностей стражей ислама и страны, и если враг допустит любую оплошность или ошибку, ему будет преподан незабываемый урок».

Затем генерал сказал: «Вооруженные силы, используя в военной сфере рекомендации Верховного главнокомандующего вооруженными силами, прошли через все санкции, и есть надежда, что другие руководители и офицеры сферы экономики сопротивления смогут, беря пример с этих успешных методов, победить все угрозы и санкции врагов».

Лидер Исламской революции в начале своего выступления в штаб командования воздушно-космических сил корпуса стражей Исламской революции остановился у мемориала неизвестных шехидов Священной



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Обороны, прочитав суру «Фатиха» из Священного Корана, и попросив для них самых высоких степеней.